

# 小朋友每天到社区报到 因为这里好玩又有伙伴

我市多数社区都有暑期活动,家里有孩子的不妨关注一下

昨天上午七八点钟,气温已经很高了。此时,江北区朱佳苑小区有一群小朋友正在清洁工的带领下清扫小区垃圾。他们满头大汗,干得很起劲。

“社区几乎每天都有暑期活动,我们都很喜欢参加,因为有小伙伴们一起,也可以做一些喜欢的事情,反正比关在家里有意思多了。”参加活动的小朋友齐鑫说。据了解,目前我市大多数社区都会在暑期针对小朋友开展一些活动。



在朱佳苑小区,孩子们参加社区组织的清洁行动。记者 殷欣欣 摄

## 孩子 参加社区活动比呆在家里有意思

“周一到周五上午,我都会来社区参加活动。”齐鑫说,他今年11岁,读4年级。“有武术课、美术课、手工课,还有各种社会实践活动,偶尔也会有动画电影。”齐鑫说,他很喜欢参加社区组织的这些活动,因为有的项目本来就是他喜欢的,比如武术课。另外,这里可以见到很多小伙伴,除了几个同班同学外,他还交了好几个新朋友,大家在一起很热闹。而

在家无非就是看看电视,偶尔得到家长允许才可以拿手机玩会游戏,太没意思。昨天,参加清洁工职业体验活动的另一个小朋友陈翰儒说,其实参加这些活动挺有收获的,比如在太阳底下体验过清洁工的辛苦后,他以后不会再乱扔垃圾了。在这里上过武术课后,他还喜欢上了散打,打算让父母给他报个兴趣班好好学习一下。

## 家长 孩子在这里既长见识又交到朋友

昨天,有位孩子家长静静地坐在朱家社区居委会的会议室里看书。他叫郝景丽,女儿郝文希正在楼上参加社区的武术课。郝景丽说,暑假里,他和女儿成了社区居委会的常客。每个工作日早晨8点,都会陪着女儿一起过来。

“现在社区居委会和居民的联系越来越密切了,我们有个业主微信群,暑假开始之

前,居委会就把暑期活动课程表发到群里了。这些活动小朋友都很喜欢,很多小朋友每天早晨7点多钟,社区居委会一开门就来了。我们当家长的当然更支持,因为孩子在家里总是看电视或者抱着手机玩游戏,有时玩上瘾了,你说说她还要发脾气呢。让孩子出来参加一下活动,可以有个交际的机会,同时还能长见识!”

## 社区 这些活动经过精心策划,很受欢迎

朱家社区居委会书记任亚鸿说,每年暑假,社区都会征集一些志愿者组织活动。“我们今年是和宁波大学体育学院的大学生志愿者以及辖区一培训机构志愿者合作,他们来帮小朋友们上课,我们配备社工来现场维护。”

江区的万丰社区是刚成立的新社区,虽然入住率不高,但他们组织的暑期社区活动几乎场场满额。

社区书记罗振奋告诉记者,作为新社区,为了了解居民的需求和兴趣,社工们还专门上门走访调查过。在调查过程中,还征集到了一些有特长的居民志愿者。

“根据前期对居民兴趣的调查结果,我们和一些志愿者策划了一些暑期活动,比如手工课、国学班、老少英语班等。通过前期活动的效果来看,我们的活动非常受居民欢迎,不仅小朋友们喜欢参与,还有一些有特长的居民也参与进来帮助教学,比如我们的手工课老师就是居民志愿者。”

海曙安丰社区是个老社区,他们组织暑假学生活动已经十多年了。社区书记陈赛花说:“最初组织假期活动是因为看到假期小朋友没有地方去,他们聚在公园玩耍打闹也不安全,就召集他们来参加一些社会实践。后来,学校对学生暑期实践也有要求,我们就针对中小學生分别推出了一些兴趣课和实践活动。没想到小朋友们都很喜欢,而参与组织的志愿者们也很踊跃,于是假期活动就成了每年的固定项目。”

其实,现在几乎每个社区居委会都会为孩子们组织各种各样的暑期活动,一些有意向的学生家长不妨关注一下。

记者 殷欣欣  
通讯员 任亚鸿 罗振奋 陈赛花

## 一男子捡螺时摔下海礁 3小时后获救

本报讯(记者 马涛 通讯员 郑世利)昨天下午约3点,在象山县东陈乡王家兰村海边,一名村民在捡螺时不慎摔下海礁被困。3小时后,当地消防和民警,合力救出受伤的被困人员。

据象山消防中队消防员小刘介绍,由于现场地势复杂,难以寻找,两公里的山路,他们来来回回找了好几趟,最后才寻找到了伤者所在的位置。那里有众多海礁,人站在里头根本就发现不了。

“受伤的是一名中年男子,头上还在流血,脸已经肿胀了,面部和手脚多处擦伤,躺在地上痛苦地呻吟着。”一名消防员说,现场还有另外一名男子王师傅,据他说,两人都是当地人,伤者是捡螺时摔伤的。

当时天气炎热,消防员立即拿来矿泉水递给伤者。消防指挥员发现,根据现场情况,无法把受伤者往上拉,只能把受伤人员抬至担架上,用救援绳绑住固定,从狭窄的走道迂回往上走。

从礁石到海边的陆地,有较长一段距离,路也不好走。为了不耽搁受伤人员的救援,民警找来一艘小艇,把伤者抬至小艇上,从海上开到海边。小艇靠岸后,伤者又被转移到早已在岸边等候的救护车上,及时送往医院救治。整个救援过程,持续3个小时。

据伤者的伙伴王师傅介绍,他们是同一个村的,当日下午1点他们在这里的海礁边碰头,然后两人分开行动去捡螺。捡了一段时间后,他就看不到同伴的身影了。

“我到处找,后来在一个海礁下面发现他受伤了。”王师傅说,同伴是在海礁上捡螺时不慎滑倒,伤了头部,人无法动弹,于是报了警。目前,伤者仍在医院救治。



民警和消防员在海礁下抢救被困人员。通讯员供图

广发银行 | CGB 智慧金融 广发中国

广发幸福理财,让您幸福满满! 328天 5.5%

产品期限	销售截止日	起售金额	预期年化收益率
62天/91天/181天(保本理财)	7月27日	5万	4.0%-4.3%
185天/245天(八一特别版)	8月3日/8月1日	10万	5.0%
91天/182天/364天(新客专享)	7月31日	5万	5.05%/5.15%/5.25%
187天/328天(新客版)	7月31日	100万	5.5%
187天/328天(私行版)	7月31日	100万	5.3%
187天/328天(私行版)	7月31日	300万	5.4%
周增利7天	每周三	5万	前两周业绩基准4.5%
1天易发宝(E+盈专属)	循环	1元	近7日年化收益率4.35%

更多高端产品抢购中,所有网点理财热线有人值班,欢迎来电咨询。

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

网点名称	地址	电话	网点名称	地址	电话
分行营业部	江北区大庆南路11号(解放桥北)	87191776	余姚支行	余姚市四明西路289号(余姚中学对面)	62667596
宁波支行	江东百丈路168号(七塔寺对面)	87718592	慈溪支行	慈溪市慈南路218-232号	63930868
海曙支行	海曙区灵桥路4/3号(公交绿岛站)	83880900	高新支行	高新区聚贤路388号	87206137
北仑支行	北仑区新街明珠路255号	86832309	奉化支行	奉化岳林街道桥东岸路118号	88680558
马陆支行	海曙区奥山路68号	87255100	鄞州支行	鄞州区邱隘镇盛奥路333号	88162179
江东支行	江东桑田路716号(健康城1楼)	87763466	宁海支行	宁海县斗门路79号(水利局对面)	82532889
江北支行	江北区清河路51号(35宾馆对面)	87208037	观海卫支行	慈溪市观海卫镇三北中路369号	63638178
鄞州支行	鄞州区惠风东路利时金融大厦1楼	87418185			